



МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ В ОБРАЗОВАНИИ

Ноябрь – насыщенный месяц для налаживания международных контактов и обсуждения перспектив будущих совместных научных проектов.

ГГУ посетил Чрезвычайный и Полномочный Посол Туркменистана в Беларуси Назаргулы Шакульев. Глава дипломатической миссии встретился с ректором Сергеем Хахомовым и туркменскими студентами.

Наш вуз также посетила делегация Хэцзэского университета (КНР). С 2021 года мы реализуем совместную образовательную программу по специальности «Физика». В ходе встречи с первым проректором Андреем Круком обсуждена реализация совместного проекта, дальнейшие перспективы двустороннего сотрудничества. Гости из КНР посетили факультет физики и информационных технологий, ознакомились с профессорско-преподавательским составом и материально-технической базой факультета.

Кроме того, в рамках Форума ректоров учреждений высшего образования Беларуси и Китая делегация Нанкинского университета науки и технологий посетила Институт химии новых материалов НАН Беларуси. На встрече с директором института Александром Рогачевым и ректором ГГУ Сергеем Хахомовым китайские гости обсудили перспективы будущих совместных научных проектов.

Пресс-центр ГГУ



Сотрудничество служит на благо стран и вузов, укрепляет дружбу между народами

Уважаемые преподаватели и студенты!

29 ноября для нашего университета значимая дата. Уже более 35 лет, с 1988 года, вуз гордо носит имя белорусского просветителя Францыска Скарыны. Это почетно, престижно и ответственно.

В вузе чтут историю и берегут все, что связано с именем первопечатника. Например, в 1993 году университетом приобретены экспонаты для музея-лаборатории Скарыны, фотографии и картины, тогда и открылся музей первопечатника. Сегодня в его фондах хранится более 6000 единиц уникальных материалов. В 1990 году в главном корпусе установили бюст Францыска Скарыны, а через год на фасаде главного корпуса открыт барельеф первопечатника. В 2003 году в фойе учебного корпуса № 1 установлен трехметровый памятник Скарыне. С 2008 года берет начало хорошая традиция – в торжественной линейке, посвященной Дню знаний, участвует Франциск Скарына, роль которого исполняют преподаватели и студенты. В 2012 году в ГГУ появилась своя символика: эмблема, флаг, нагрудный знак. На ней изображение Солнца и Луны, которые использовались в изданиях первопечатника и означали победу знаний над невежеством.

В 2017 году в вузе появился стилизованный печатный станок, сделанный по аналогии со средневековым. Он позволяет воссоздать фрагмент из Библии Скарыны XVI века. В этом же году стену учебного корпуса № 1 украсило изображение Францыска Скарыны. В 2017 году во время республиканского форума «Скарына и наше время» на филологическом факультете открыта именная аудитория первопечатника.

Это только отдельные вехи истории. За 35 лет сделано немало. Мы постоянно пополняем солидный список достижений. За ними стоит колоссальная ежедневная работа по улучшению качества образования, достижениям успехов в науке, коммерциализации разработок, налаживанию международных контактов, мастерство и преданность своему делу преподавателей, талант и стремление к знаниям студентов.

Желаю всем удачи, здоровья, новых свершений, сил и условий для их осуществления. Уверен, следующий юбилей будет обозначен еще более серьезными победами!

Ректор университета Сергей Хахомов

ПОЗДРАВЛЯЕМ И ГОРДИМСЯ

Старшему преподавателю кафедры теории и практики английского языка факультета иностранных языков **Марине Захаровой** присуждена ученая степень кандидата филологических наук.

Почетными грамотами вуза за многолетний добросовестный труд награждены дежурные пульта управления отдела охраны и безопасности **Алла Сивенко** и **Галина Разра-**

шенко, оператор ЭВМ центра информационных технологий **Елена Москвичева**, уборщик помещений учебного корпуса №1 **Людмила Никеенко**.

Сотрудник библиотеки **Наталья Гапонова** по итогам программы профессионального развития «Наши библиотеки. Русский язык как родной» в Санкт-Петербурге стала победителем в номинации «Лучшее эссе».

САМОУПРАВЛЕНИЕ

Стали руководителями на день

В Международный День студента в ГГУ традиционно прошел день самоуправления.

Самые активные, талантливые и творческие ребята стали руководителями факультетов и структурных подразделений университета. На один день ректором университета стала студентка 4 курса биофака Мария

Шкирская, проректором по учебной работе – студент 3 курса юрфака Егор Бурматов.

Трудовой день у новоиспеченных руководителей был насыщенный и плодотворный: работа с документацией, совещания и решение актуальных задач. Не обошлось без замен и на факультетах. Деканы и их заместители передали кресла студентам.

Пресс-центр ГГУ

НАШИ ТАЛАНТЫ

Зажигали юмором



Когда эмоции бьют через край

«А ну-ка, первокурсник!» прошел в вузе в 49-й раз.

Общая тема выступлений – «История о непотерянном времени». Студенты 11 факультетов зажигали зал искрометным юмором, поражали яркими хореографическими и вокальными номерами, удивляли творческими миниатюрами. Зрители окунулись в ат-

мосферу игры «Джуманджи», почувствовали себя гостем на чаепитии у Алисы, наблюдали за приключениями Кота в сапогах.

В результате 1 место досталось ФФК, 2 – юристам, 3 – экономистам. За высокое исполнительское мастерство звания «Лауреат конкурса «А ну-ка, первокурсник!» удостоены более 30 студентов.

Пресс-центр ГГУ



Проректор по учебной работе Юрий Никитюк всегда рад поделиться опытом с молодежью

ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ ГГУ – КУЗНИЦА КАДРОВ

ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

Быть лучшими!

«Если быть, то быть первым» – эта знаменитая фраза легендарного летчика-испытателя Валерия Чкалова, чье имя носил педагогический институт (в настоящее время – наш университет) вдохновляет и нынешних студентов юридического факультета.

Созданный в 1998 году, юридический факультет стал достойной кузницей кадров не только для Гомельской области, но и всей Беларуси. Среди выпускников юридического факультета и специальности «Правоведение» первый заместитель начальника главного управления юстиции – начальник отдела организационно-методической и регистрационной работы Андрей Гуржий, заместитель начальника главного управления юстиции – начальник управления принудительного исполнения Дмитрий Кухарев и начальник отдела правового обеспечения и юридической экспертизы Алексей Шишкин, заместитель председателя Следственного комитета Беларуси, генерал-майор юстиции Сергей Аземша, заместитель начальника управления Следственного комитета Беларуси по Гомельской области, полковник юстиции Максим Спринцин, заместитель прокурора Гомельской области, старший советник юстиции Юрий Булышко и прокурор Гомеля, старший советник юстиции Владислав Жураковский, большинство прокуроров районов Гомельской области, всё руководство экономического суда Гомельской области – председатель суда Наталья Сарнавская, заместители председателя Александр Лисовский и Дмитрий Федорцов, председатель Гомельской областной нотариальной палаты Светлана Шиханцова, пред-



седатель Гомельской областной коллегии адвокатов Алексей Артюхович, более половины сотрудников органов Следственного комитета и прокуратуры, сотни юристов на предприятиях и в организациях города, области и республики.

А начиналось всё в 1998 году с одного кандидата юридических наук Юрия Ключникова, который и возглавил юридический факультет, став его первым деканом, с одной кафедры правоведения и шести штатных преподавателей. Большую помощь в развитии специальности и факультета оказали практические сотрудники органов юстиции, внутренних дел, суда, прокуратуры. Выпускники с теплотой вспоминают Я. К. Аземшу, М. А. Жорову, В. Н. Сизоненко, М. И. Старовойтова, И. В. Немкевича, Л. М. Ефименко, А. Г. Лагутёнка, С. В. Жагорова, С. Г. Шулейко, В. В. Майорова и других, кто делал всё возможное, чтобы помочь студентам в овладении профессиональными знаниями.

В 2023 году в университете состоялся 28-й выпуск юристов (25-й на факультете). В настоящее время на четырех кафедрах факультета работает 33 преподавателя, из них 18 кандидатов и 4 доктора наук, что составляет 67%, 22 выпускника.

В аспирантуре факультета подготовлены и успешно защищены 13 кандидатских диссертаций. Созданы четыре филиала кафедр, заключены многочисленные договоры о сотрудничестве.

Наши выпускники, среди которых Александр Мохорев и Евгений Ранько, проводят на факультете открытые судебные заседания. Каждую неделю в рамках практико-ориентирован-

онируют, студенты-клиницисты проводят работу по разъяснению законодательства малообеспеченным слоям населения. Кураторами выступают выпускники клиники Елизавета Тенюта и Надежда Денисенко. Участники «Юридической клиники» на протяжении двух десятилетий занимают призовые места на Белорусской студенческой юридической олимпиаде.

гражданина», в 2023 году будет реализована уже четвертая его версия.

Участие в клиниках, студенческом Дебат-клубе, спортивно-массовых и культурных мероприятиях позволяет студентам запомнить годы учебы, насыщенные кроме учебы событиями, позволяющими получить первичные практические навыки будущей профессии.



ного обучения со студентами встречаются следователи, прокуроры, адвокаты, нотариусы, эксперты, представители всех юридических профессий.

В Гомельской области хорошо знают студенческую учебно-научную лабораторию «Юридическая клиника» (создатель и первый руководитель Людмила Васильева, в настоящее время – Андрей Пасынков). Созданная в 2003 году, она успешно функци-

онирует, студенты-клиницисты проводят работу по разъяснению законодательства малообеспеченным слоям населения. Кураторами выступают выпускники клиники Елизавета Тенюта и Надежда Денисенко. Участники «Юридической клиники» на протяжении двух десятилетий занимают призовые места на Белорусской студенческой юридической олимпиаде.

Доверие, которое оказало университету руководство Гомельской области и университета, создавая самостоятельный юридический факультет, преподаватели, сотрудники и студенты стараются оправдывать ежедневно. «Если быть – то быть лучшим!».

Ирина ЭСМАНОВИЧ,
декан юридического факультета

В ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

Растим профессионалов и патриотов



Студенческие годы – время, когда человек учится принимать самостоятельные решения, находится в поисках нового и интересного, создает и развивается. На юридическом факультете помимо учебных занятий имеется разнообразный спектр деятельности по интересам. Здесь каждый может найти занятие по душе и совершенствоваться.

Большую помощь в организации и проведении воспитательной работы оказывает студенческое самоуправление факультета вот главе с председателем Егором Бурматовым. Он не только проявляет организаторские способности, но и сам является яркой талантливой личностью. Именно он в этом году стал вице-мистером университета.

Активность наших студентов отмечена на университетском уровне. Председателем студенческого самоуправления нашего учреждения образования в нынешнем году стал Михаил Конин, в руководство самоуправления вошли также Дарья Евмененко, Кирилл Журавский и Ксения Прокофьева.

Факультет не остается в стороне от празднования значимых республиканских мероприятий. Немало внимания уделяется и благотворительности. Так, на протяжении многих лет факультет оказывает помощь Городецкой специальной школе-интернату в Рогачевском районе. Традиционно встречи проходят душевно и эмоционально, с развлекательной программой и подарками.

Особое внимание уделяется сохранению исторической памяти. На факультете регулярно проводятся конкурсы, посвященные Дню Победы, экскурсии по историческим и памятным местам, побывали в мемориальном комплексе, посвященном жертвам геноцида белорусского народа.

А если у студентов возникают вопросы, они всегда могут обратиться к кураторам, которые помогут их разрешить. Совместно с кураторами студенты активно проводят досуг, к примеру, посещают выставки в университете и в различных локациях города.

На факультете уделяют внимание работе не только с белорусскими студентами, но и иностранными гражданами, основная часть из которых прибывают из Туркменистана. На предстоящей выставке творчества, приуроченной к 25-летию юридического факультета, отдельное место будет отведено работам именно иностранных студентов.

Пресс-центр ГГУ

ДЛЯ ГОМЕЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ И ВСЕЙ СТРАНЫ

ТРАДИЦИИ И НОВАЦИИ

Шаг в большую науку

За последние годы студенты факультета представили результаты научных работ на более чем 50 конференциях, ими опубликовано около 500 работ.

Важная роль в повышении эффективности обучения в высшей школе отводится активному обучению. Его цель – создать предпосылки и условия, способствующие формированию у студентов творческой активности, ответственного подхода к овладению знаниями. Осознание этого факта лежит в основе организации студенческой научно-исследовательской работы.

Юридический факультет накопил значительный опыт организации НИРС, приоритетными на-

За пять лет работы в рамках данной лаборатории опубликовано около 250 научных работ.

Междисциплинарный подход демонстрирует СНИЛ «SOCIUM» объединяя под своим началом студентов не только юридического, но и иных факультетов.

В процессе организационного оформления находится СНИЛ «Центр международного и внутригосударственного права», которая фактически уже ведет научно-исследовательскую работу на базе существующих научных кружков: «Экспертные исследования в правотворчестве», «Актуальные вопросы гражданского процесса». Участники научного кружка «Проблемы международного права» под руководством опытного преподавателя, к.ю.н., доцента Н. Копытковой принимали участие и завоевывали побе-



правлениями которой являются: участие в исследованиях по научным темам кафедр, подготовка научных публикаций, конкурсных исследований, представление результатов своей исследовательской деятельности на конференциях.

На факультете функционирует несколько студенческих научно-исследовательских лабораторий. Старейшая – «Юридическая клиника» – успешно совмещает раскрытие научного потенциала студентов с овладением навыками практической работы. Члены лаборатории регулярно принимают участие и являются призерами юридических олимпиад, конкурсов эссе.

Высокие результаты НИРС показывает СНИЛ «Центр сравнительно-правовых исследований».

ду в республиканском конкурсе по международному публичному праву имени Джессопа, конкурсе по международному коммерческому арбитражу «БВАТ – Международная купля-продажа» имени М. Г. Розенберга», международном студенческом конкурсе по праву международной торговли и международному коммерческому арбитражу «Палата арбитров – 2021» и ряде других.

На факультете ведется системная работа по подготовке студенческих исследований к участию в конкурсах. Наши студенты становились призерами таких научных состязаний как республиканский конкурс научных работ студентов, международный открытый конкурс на лучшую научную работу среди студен-

тов-бакалавров, магистрантов и аспирантов «Отправление правосудия по уголовным делам через призму уголовно-процессуального, криминалистического, оперативно-розыскного и судебно-экспертного опыта» имени проф. Е. Г. Мартыничка, конкурс на лучшую работу по теме «Спортивное право в Республике Беларусь», международном интеллектуальном конкурсе студентов, аспирантов, докторантов «Discovery Science: University – 2020».

Юридический факультет участвует в совместных с другими учебными заведениями проектах, направленных на получение комплексных знаний, а также развитие научного потенциала учащейся молодежи. Один из самых ярких примеров такого сотрудничества – проведение онлайн-школ совмест-

но с высшей школой экономики и права Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова, в ходе которых с лекциями и мастер-классами выступают преподаватели обоих учебных заведений, проводятся совместные исследования студентов Беларуси и России, направленные на выявление общих тенденций развития отраслей права под влиянием различных факторов.

А в 2023 году две команды студентов юридического факультета приняли участие в X Международной летней школе молодого ученого «Устойчивость региональных систем в условиях глобальных изменений», орга-

но-исследовательской работы по объявленной тематике.

Цель школы была определена как создание условий для развития научного и творческого потенциала молодежи, привлечение внимания молодых исследователей к всестороннему изучению современных общественных проблем, поиску путей их разрешения.

На юридическом факультете много талантливой молодежи. Среди студентов и выпускников, которые неоднократно приносили родному факультету победы на научном поприще можно выделить: Н. Денисенко, Е. Тенюта, Д. Смага, В. Моисеенко, В. Афанасенко, Ю. Соболеву, Ю. Серо-



низованной на базе Северного (Арктического) федерального университета имени М. В. Ломоносова (г. Архангельск). Для участия в летней школе отборочный тур прошли 10 команд из Архангельска, Сыктывкара, Петрозаводска, Ханты-Мансийска, Казани, подготовив тезисы науч-

ва, К. Радионова, О. Шляхтовау, В. Сарвинову, А. Колесника, А. Гаращук, Д. Миколайчук, Е. Ранько и многих других. Удачи тебе, юридический факультет!

Юлия ИВАНОВА,
ответственный за НИРС
на юридическом
факультете

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ДИСКУССИЯ

Дебаты – это круто

На юридическом факультете дебаты проводятся почти 25 лет. Фактически они являются неотъемлемой частью процесса обучения и воспитания студенческой молодежи и сопровождают факультет весь период его существования, став визитной карточкой. Каждый понедельник здесь ждут всех желающих для участия в игре.

Дебаты – особая форма интеллектуальной дискуссии, которая проводится по установленным правилам. Основная цель – убедить судей в том, что аргументы вашей команды убедительней, чем у оппонентов. При отстаивании своей позиции можно использовать разнообразные методы аргументации, выделять слабые стороны своих оппонентов, применять приемы ораторского искусства и красноречия.

Весной 2023 года команда студентов нашего университета, в составе Бурматова Егора и Романюка Виталия, одержала победу на област-

ном туре Белорусской республиканской лиги дебатов, опередив представителей всех вузов области, и вышла в полуфинал республиканского тура.

Особый интерес представляют темы, подлежащие обсуждению в рамках игры. Они чрезвычайно разнообразны и весьма актуальны, связаны с политикой, образованием, экологией, собственностью и другими сферами.

Среди последних резолюций участники спора изучали способы борьбы с буллингом, возможность расширения прав студентов, а также повышение возрастного ценза для избирателей.

В последнее время значение дебатов растет, их организация и проведение выведены на новый уровень. Уникальность проекта заключается в открытости диалоговой площадки, сбалансированном сочетании теоретического компонента обучения с развитием практических навыков у молодых людей, обучающихся по любой специальности. Участники дебат-клуба являются основой формирования будущего резерва кадров для государственных организаций, и общественных структур.

Елена УСОВА,
куратор Дебат-клуба



ФОТОФАКТ



В Гомеле презентавалі унікальны нумар журналу «Беларускі гістарычны часопіс». Выпуск цаліком посвяцены даследаванням учэных факультэта гісторыі і міжкультурных камунікацый ГГУ.



106-ю годавішчыну Окцябрьскай рэвалюцыі в Гомеле вступілі торжэственным мітынгам на плошчы Леніна. Он аб'яднаў сотні жыхароў абласнога цэнтру, в том лісьце і прадстаўітэляў нашэга вуза.



Запісацца на вакцынацыю можна в деканатах. Вакцынаваньне прыходзіць да 1 дэкабра па нецётным днём с 12.00 да 13.00. Пасьле прывіўкі кождэго ождэаеь сладаккі падарак от абласноў арганізацыі РОО «Бэлая Русь».

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Памяти живая нить

Исторические спектакли «Сталинград: путь к миру» и «Нюрнбергский процесс: уроки истории для настоящего и будущего» студии-театра Московского государственного лингвистического университета прошли в ГГУ.

На сцене актового зала студенты переводческого факультета и факультета немецкого языка МГЛУ воссоздали реальную историю значимых исторических событий с использованием немецкого языка и синхронного перевода, аутентичных фотоматериалов и артефактов того времени. Это уникальная возможность вспомнить эти важные страницы истории и вынести уроки для настоящего и будущего.

Татьяна ПОЧИНОК, заместитель декана по воспитательной работе факультета истории и МКК, фото GP.VU



Прэдстаўітэляў двух вузаў убэждэны в важнасьці падобных мэропрыхьітэў

КОРОТКО О ГЛАВНОМ

Внесены изменения в колдоговор

В коллективный договор на 2022-2025 гг. внесены изменения и дополнения. Кандидатура декана юридического факультета И. Эсмантович обсуждена и единогласно выдвинута для награждения нагрудным знаком Министерства образования «Выдатнік адукацыі».

Разработки на выставке в Шанхае

С 5 по 10 ноября в Шанхае проходила Китайская международная выставка импорта. В ней приняли участие более тысячи компаний из разных стран мира. Научно-технические разработки нашего университета представляли заведующий кафедрой оптики, кандидат физико-математических наук, доцент Владимир Гайшун. В рамках работы выставки проведены переговоры и подписаны договор о сотрудничестве с Чанчуньским Белорусско-Китайским технопарком и несколько протоколов о намерениях с Нанкинским университетом, Бизнес-инкубатором «Гуэ» (г. Шанхай) и другими организациями о проведении совместных научных исследований в области синтеза золь-гель материалов.

Пресс-центр

МОЗГОВОЙ ШТУРМ

Географический диктант онлайн

В нашем вузе в девятый раз проводился географический диктант, организованный Русским географическим обществом, охвативший 110 стран.

Как и в минувшем году, он проходил дистанционно. Активными участниками акции стали школьники Гомеля и области, студенты и преподаватели геолого-географического факультета нашего университета. Участники ответили на 40 вопросов по географии России, подразу-

мевающие знание фактов и умение использовать образное мышление и логику.

Лучшие результаты учащихся среднеобразовательных школ Гомельской области будут поощрены грамотами и подарками от Российского центра науки и культуры, геолого-географического факультета ГГУ имени Ф. Скорины и Гомельского отдела ОО «Белорусское географическое общество».

Онлайн-версия доступна на сайте dic.rgo.ru. Испытать силы можно до 14.00 1 декабря по московскому времени. Пройти можно неограниченное количество раз.

Светлана АНДРУШКО

Отдел охраны правопорядка и профилактики ОВД администрации Центрального района Гомеля предупреждает: жертвами мошенников могут стать взрослые и дети.



Отдел охраны правопорядка и профилактики ОВД администрации Центрального района Гомеля предупреждает: за оказание интимных услуг за деньги предусмотрена административная ответственность.



Гомельский государственный университет имени Франциска Скорины объявляет конкурс на замещение вакантных должностей

Должность	Срок	Квалификационные требования
Заведующий кафедрой педагогики	5 лет	Высшее образование, наличие ученой степени доктора или кандидата наук, научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 7 лет.
Доцент кафедры химии	5 лет	Высшее образование, ученая степень доктора или кандидата наук, наличие научных трудов или изобретений, патентов, стаж работы в должностях педагогических, научных работников, должностях руководителей или специалистов, работа которых соответствует направлению образования кафедры, не менее 5 лет.
Доцент кафедры экологии		
Старший преподаватель кафедры физического воспитания и спорта	5 лет	Высшее образование и наличие степени магистра (высшее образование и наличие научной квалификации «Исследователь», высшее образование и наличие ученой степени), стаж работы в должностях педагогических, научных работников не менее 3 лет либо высшее образование и стаж работы в должностях служащих, относящихся к категории «Руководители» или «Специалисты», работа которых соответствует направлению образования, не менее 5 лет.
Старший преподаватель кафедры романо-германской филологии		

Заявление об участии в конкурсе принимаются в течение месяца после опубликования объявления в газете «Гомельскі ўніверсітэт» по адресу: Гомель, ул. Советская, 104, отдел кадров. Дата проведения конкурса: 30.01.2024. Место проведения конкурса: Гомель, ул. Советская, 104.

ГОМЕЛЬСКИ УНИВЕРСИТЕТ

Заснавальнік – установа адукацыі «Гомельскі дзяржаўны ўніверсітэт імя Францыска Скарыны»

Галоўны рэдактар
Наталля Аляксандраўна ЛАПАЦІНА

Газета зарэгістравана ў Міністэрстве фармацыі Рэспублікі Беларусь. Падсведчанне № 1110 ад 27 студзеня 2010 года.

Аўтары надрукаваных матэрыялаў нясуць адказнасць за падбор і дакладнасць прыведзеных фактаў. Іх пазіцыя можа не супадаць з пазіцыяй рэдакцыі. Рэдакцыя пакідае за сабой права рэдагаваць і скарачаць дасланую інфармацыю, не ўступаць у пераліську з чытачамі.

Наш адрес: 246028, г. Гомель, вул. Савецкая, 104, пакой 5-6, тэл. 33-30-71, e-mail: ggu@gsu.by, сайт: gsu.by.

Газета выходзіць адзін раз у месяц на беларускай і рускай мовах. Распаўсюджваецца ў вучэбных карпусах і інтэрнатах бясплатна. Зьярстана ў рэдакцыйна-выдавецкім аддзеле ГДУ, аддрукавана ў ААТ «Палесдрук»: г. Гомель, вул. Лепаўшынскага, 1.

Аб'ём 1 друк. арк.
Тыраж 300 экз.
Заказ №2907
Падпісана да друку
29 лістапада ў 9.00.

ISSN 2077-1053



9 772077 105001

2 3 0 1 1